
【資料２】 
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36.5 26.4 32.7 4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生

N=1,882

４年生 ５年生 ６年生 無回答

35.3 29.4 33.1 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中学生

N=2,265

１年生 ２年生 ３年生 無回答

44.4 54.1 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高校生

N=653

１年生 ２年生 無回答

23.4 75.0 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高校生

n=653

市内在住 市外在住 無回答

 

 

 

 

 

 

 

■ こども調査（小学生・中学生・高校生） 

 

あなたの学年をお答えください。【小・中：問１、高：問２】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日進市内に住んでいますか。（１つに〇）【高：問１】 

 

 

 

 

 

  

属性設問 

属性設問 

今回の子どもWEBアンケートは、日進市の子どもの現況を把握し、計画の基礎資料とする

ことを目的としています。 

また、今後策定することが想定される「こども計画」の基礎資料となるとともに、経年比較に

おける課題抽出の資料ともなることを期待した調査となっています。 

対象：小４～小６，中１～中３、市内３高校１～３ 期間：11/5～11/15 

手法：児童・生徒のタブレットにアイコンを出現させ、アクセスの上回答（高校生は各自掲示文よりアク

セス） 



【資料２】 

2 

90.3

4.7

22.4
11.5

1.9

39.7

4.3

32.7
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自
分
の
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お
ば
あ
さ
ん
・お
じ
い
さ
ん

・親
せ
き
の
家

友
だ
ち
の
家

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
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放
課
後
子
ど
も
教
室

放
課
後
等
デ
イ
サ
ー
ビ
ス

塾
や
習
い
事

（ス
ポ
ー
ツ
教
室
な
ど
）

図
書
館
や
福
祉
会
館

外
の
遊
べ
る
場
所

（公
園
・道
路
・空
地
な
ど
）

い
ろ
い
ろ
な
お
店
や

シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
セ
ン
タ
ー

ゲ
ー
ム
セ
ン
タ
ー
な
ど

お
金
を
使
っ
て
遊
ぶ
場
所

そ
の
他

無
回
答

小学生 N=1,882

 

あなたは、学校が終わった後、どこの場所にいることが多いですか。（〇は３つまで） 

【小・中：問２、高：問３】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

97.4
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友
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書
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教
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放
課
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等
デ
イ
サ
ー
ビ
ス

図
書
館
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公
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福
祉
会
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施
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遊
べ
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場
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シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
セ
ン
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ァ
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ス
ト
フ
ー
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コ
ン
ビ
ニ
な
ど
の
お
店

ゲ
ー
ム
セ
ン
タ
ー
や
ボ
ー
リ
ン
グ
場

な
ど
お
金
が
必
要
な
あ
そ
び
場

そ
の
他

無
回
答

中学生 N=2,265
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習
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事
の
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（ス
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ツ
教
室
な
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書
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福
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会
館
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シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
セ
ン
タ
ー
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フ
ァ
ー
ス
ト
フ
ー
ド
、

コ
ン
ビ
ニ
な
ど
の
お
店

ゲ
ー
ム
セ
ン
タ
ー
や
ボ
ー
リ
ン
グ
場

な
ど
お
金
が
必
要
な
あ
そ
び
場

そ
の
他

無
回
答

高校生 N=  653

第４章基本目標１-３に関連 
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福
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会
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外
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遊
べ
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場
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な
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ョ
ッ
ピ
ン
グ
セ
ン
タ
ー

ゲ
ー
ム
セ
ン
タ
ー
な
ど

お
金
を
使
っ
て
遊
ぶ
場
所

こ
ど
も
食
堂

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

小学生 N=1,882

 

あなたが好きな場所は、どこですか。（〇は３つまで）【小：問３】 

あなたにとって「ここにいたい」と感じる（ホッとできる・安心できる）場所は、どこで

すか。（〇は３つまで）【中：問３、高：問４】 
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友
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中
学
校
（教
室
、
保
健
室

、
図
書
室
な
ど
）

学
校
の
部
活
動

塾
や
習
い
事
の
場
所

… 放
課
後
等
デ
イ
サ
ー
ビ
ス

図
書
館
や
公
民
館
、

福
祉
会
館
な
ど
の
施
設

公
園
や
外
の
遊
べ
る
場
所

シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
セ
ン
タ
ー
や

フ
ァ
ー
ス
ト
フ
ー
ド
、
…

ゲ
ー
ム
セ
ン
タ
ー
や
ボ
ー
リ
ン
グ
場

な
ど
お
金
が
必
要
な
あ
そ
び
場

こ
ど
も
食
堂

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

中学生 N=2,265
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友
だ
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の
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学
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室
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健
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図
書
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な
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学
校
の
部
活
動
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や
習
い
事
の
場
所

（ス
ポ
ー
ツ
教
室
な
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書
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公
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福
祉
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館
な
ど
の
施
設

公
園
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遊
べ
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場
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シ
ョ
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グ
セ
ン
タ
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ァ
ー
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フ
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…

ゲ
ー
ム
セ
ン
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や
ボ
ー
リ
ン
グ
場

な
ど
お
金
が
必
要
な
あ
そ
び
場

こ
ど
も
食
堂

そ
の
他

無
回
答

高校生 N=  653

第４章基本目標１-３に関連 
計画書、第２章現況分析として掲載 
合わせて、第 2章課題の基礎資料 
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友
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ど
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仲
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自
由
に
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ま
れ
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ン
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な
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で
は
で
き
な
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趣
味
を
で
き
る
よ
う
な
場
所

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
が
自
由
に
使
え
る
場
所

静
か
に
勉
強
し
た
り
、
本
が
読
め
た
り
す
る
場
所

公
園
や
自
然
が
い
っ
ぱ
い
あ
る
場
所

困
っ
て
い
る
こ
と
や

悩
み
事
を
聞
い
て
く
れ
る
場
所

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

小学生 N=1,882 中学生 N=2,265 高校生 N=  653

 

あなたが、こんなところがあったらいいと思うのはどんな場所ですか。（〇はいくつでも）

【小・中：問４、高：問５】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

今後「こども計画」の策定を見据え、 
こども・若者の居場所づくりに関する基礎資料とします。 
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友
だ
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好
き
な
人
の
こ
と

進
学
・進
路
や
将
来
の
こ
と

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

悩
ん
だ
こ
と
は
な
い

無
回
答

小学生 N=1,882

 

あなたはこれまで、何か悩んだことはありますか。それはどんな悩みですか。（○はいく

つでも）【小・中：問５、高：問６】 
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6.9

16.7

1.4

15.6

41.2

25.9
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部
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自
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と
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や
体
の
こ
と
な
ど
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友
だ
ち
の
こ
と

好
き
な
人
の
こ
と

進
学
・進
路
や
将
来
の
こ
と

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

悩
ん
だ
こ
と
は
な
い

無
回
答

中学生 N=2,265 高校生 N=  653

計画書、第４章基本目標４-５の課題として掲載 
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、
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子
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放
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Ｎ
Ｓ
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Ｎ
Ｓ
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で
き
る
と
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を
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な
い

悩
み
は
な
い

無
回
答

小学生 N=1,882

 

あなたは、悩みを誰かに相談しましたか。（誰に話しましたか。）（○はいくつでも） 

【小・中：問６、高：問７】 
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Ｎ
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Ｎ
Ｓ
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で
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の
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Ｎ
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ー
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ト

で
の
相
談

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
・Ｓ
Ｎ
Ｓ
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で
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で
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で
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は
な
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無
回
答

高校生 N=  653

計画書、第４章基本目標４-５の課題として掲載 
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いる人から愛されていると思う

③うまくいくかわからないことにも

がんばって取り組む

④自分はだれかの役に立っていると

感じることがある

⑤自分は幸せだと思う

あてはまる どちらかといえば

あてはまる

どちらかといえば

あてはまらない

あてはまらない 無回答

 

どのような方法であれば相談しやすいと思いますか。（〇はいくつでも） 

【中：問７、高：問８】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あなたは、次の①～⑤についてどのくらいあてはまりますか。（〇は１つ） 

【小：問７、中：問８、高：問９】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小学生 N=1,882 
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そ
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他

無
回
答

中学生 N=2,265 高校生 N=  653

第４章基本目標 4-5に関連 
対面相談の希望が多い⇒スクールソーシャルワーカーの配置の充実等 
高校生を中心に SNSの希望が多い⇒「こども計画」を見据え、新たな相談体制の検討 

子ども自身の自己分析に関する把握 
第 4章基本目標４-１に「今の自分が好きだ」について掲載 
今回の結果では、日進市の子どもの自己肯定感は国の調査と比較しても低くないため、本計画にお
いて課題としていないが、今後経年比較することで課題等があらわれるかもしれない。 
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①今の自分が好きだ

②自分は家族や一緒に住んで

いる人から愛されていると思う

③うまくいくかわからないことにも

がんばって取り組む

④自分はだれかの役に立っていると

感じることがある

⑤自分は幸せだと思う

あてはまる どちらかといえば

あてはまる

どちらかといえば

あてはまらない

あてはまらない 無回答
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5.4

10.6

2.6

3.8

9.5

3.4

1.1

0.9

1.1

1.1

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①今の自分が好きだ

②自分は家族や一緒に住んで

いる人から愛されていると思う

③うまくいくかわからないことにも

がんばって取り組む

④自分はだれかの役に立っていると

感じることがある

⑤自分は幸せだと思う

あてはまる どちらかといえば

あてはまる

どちらかといえば

あてはまらない

あてはまらない 無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

中学生 N=2,265 

高校生 N=653 
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79.4

47.5

30.3 28.6

4.2
9.5

0.6

88.1

44.6

32.8
25.7

1.4
8.0

0.6

76.6

23.9 23.6

16.4

1.1

17.8

1.2

0%

25%

50%

75%

100%

近
所
の
お
ま
つ
り

子
ど
も
会
や
地
域
な
ど
の
運
動
会
や

ク
リ
ス
マ
ス
会
な
ど
の
行
事

公
園
や
道
路
な
ど
の
そ
う
じ
、
地
域
の
避
難
訓
練

福
祉
会
館
や
公
民
館
な
ど
で
の
イ
ベ
ン
ト

そ
の
他

参
加
し
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

小学生 N=1,882 中学生 N=2,265 高校生 N=  653

74.2

53.8

49.6

8.7

21.5

20.2

15.9

24.2

28.6

1.2

0.4

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生

N=1,882

中学生

N=2,265

高校生

N=  653

ある ない わからない 無回答

 

あなたは、あなたの住んでいる地域で次のような活動に参加したことがありますか。 

（○はいくつでも）【小：問８、中：問９、高：問10】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あなたは、将来の夢がありますか。（○は１つ）【小：問９、中：問10、高：問11】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

計画書、第２章現況分析として掲載 

第４章基本目標 4-3に関連 
今後の地域活動の検討資料 
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58.8 42.1 34.6 43.3 33.4 32.4 36.9 17.8 7.7 3.0 3.2 0.8

78.0

58.4

30.2

45.3
38.9

21.1

49.7

25.1

1.5 2.7 2.3 0.4

72.0

45.2

24.0

39.4

29.7

11.6

42.9

26.3

0.6 3.4 4.1 1.1

0%

25%

50%

75%

100%

好
き
な
こ
と
が
で
き
る
仕
事

自
分
の
能
力
を
い
か
せ
る
仕
事

自
分
が
成
長
で
き
る
仕
事

人
の
役
に
立
つ
仕
事

人
に
感
謝
さ
れ
る
仕
事

危
険
の
少
な
い
仕
事

給
料
の
高
い
仕
事

休
み
の
多
い
仕
事

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

特
に
な
い

無
回
答

小学生 N=1,882 中学生 N=2,265 高校生 N=  653

26.0

10.3

3.2

47.0

51.3

17.5

5.5

9.0

13.5

19.4

28.2

64.2

2.2

1.2

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生

N=1,882

中学生

N=2,265

高校生

N=  653

とても住みたいと

思っている

住みたいと

思っている

あまり

住みたくない

他のまちに

住みたい

無回答

8.5 51.6 7.8 30.1 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高校生（市内）

N=  153

とても住みたいと

思っている

住みたいと

思っている

あまり

住みたくない

他のまちに

住みたい

無回答

 

あなたは、将来どんな仕事をしたいですか。（○はいくつでも） 

【小：問10、中：問11、高：問12】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あなたは、大人になってからも日進市に住みたいと思いますか。（○は１つ） 

【小：問11、中：問12、高：問13】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

計画書、第２章現況分析として掲載 
支持は低くないので、課題としていないです 

「こども計画」を見据えた設問 
若者支援に関する基礎資料 


